1I-EATPAJ1beIE
Texuonorqucqu
c UCTEMBI

CTpyOuMHBI, XOMYThI /IJIsl CBETOBBIX IPUOOPOB
Kon mo karamory: 13-05

XOMYTBI B CTPYOLIMHBI U3TOTABIMBAIOTCS U3 CTal. KOMITIEKTYIOTCS BOPOTKaMHU M OOITaMu 1Moj
kperuteHne npruoopoB M10. Okpacka: IOpPOIIKOBasi Kpacka, 4epHasi, Myap.

[To 3aka3y MOTYT OBITh U3TOTOBJICHBI CTPYOLIMHBI TIOA JII0OBIE TPYOBI (KpyTIibie, MPOQUIBHBIE), C TFOOBIM
CIOCOOOM KpEIUICHHUS, Ha JTIO0YI0 Harpys3Ky.

Kon mo HaumeHnoBaHue, onucanue M3o6paxenne
KATaJIO0ry
Cl1
Crpy6nuHa non Tpy0oy nuamerpom 30-60 M.
13-05-001

Crainp TonmuHOM 5 MM. YepHas mopomkoBas kpacka. Harpyska o 50
kr. Kperienne cetoBoro mpubopa Ha 6ont M10x25.

C1-1
CrpyOnuHa ¢ 32)KUMHON TUTACTHHOM, oz TpyOy nuamerpom 30-60
13-05-010 | MMm.

Crainp TonmuHOM 5 MM. YepHas mopomkoBas kpacka. Harpyska o 50
kr. Kperienne cetoBoro mpubopa Ha 6ont M10x25.

C2
Crpy0OurHa ¢ 32KHUMHO# [TaCTUHOM, o1 TpyOy AuameTpom 20-40 M.

13-05-020 | Cram tommuHOM 4 MM. YepHas mopomikoBas kpacka. Harpyska o 40

kr. Kperurenne cBeroBoro npubopa Ha 6ont M10x25.

C 06

Crpy0OunHa ¢ 33KHMHO¥ [TaCTHHOM, o TpyOy Auametpom 50-80
13-05-030 | MM.

Cranp TommuHoi 8 Mmm. YepHas mopoiikoBas kpacka. Harpyska 1o
120 xr. Kperutenne cseroBoro npubopa Ha 6ot M10x25.

C 08
CrpyOnuHa THIa «KProK» 1o npodmisHyo Tpyoy 10 60x60 MMm.

13-05-040 | Cranp rommuHOii 5 MM. UYepnas nopouikosas kpacka. Harpyska go 50
kr. Kperutenue cetoBoro mpubopa Ha 6oar M10x25.

Cc09

CrpyOnuHa THIa «KproK» 1oj npodmisHyto Tpyoy 10 70x70 Mm.
13-05-050

Cranp TommuHoi 8 MmMm. YepHas mopomkoBas kpacka. Harpyska 1o
120 r. Kperuienue cseroBoro npubopa Ha 6ot M10x25.

D D o) @ ) W)

Crpanunna 1 u3 2

495) 730-83-45, 730-83-46




C12

XomyT pa3bopHslii o TpyOy auamerpom 40 M.

13-05-060 | Cram tonmuHo# 3 MM. UepHas mopoiikoBas kpacka. Harpyska o
50 kr. Kperuienue cBetoBoro nprubopa Ha 6oint M10x25.
C14
XomyT pa3zbopHsIii o TpyOy auameTpoM 60 MM.

13-05-070

Craunp Tonumno# 3 mm. YepHas mopoikoBas kpacka. Harpyska o
50 kr. Kperurenne cBeroBoro npudopa Ha 6ont M10x25.

Crpanuna 2 u3 2



